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1. Vzunanje dele krogov vpisi rezuhate. Racunaj v zvezek ali na st papirja. Delaj preizkuse.

2. Rebi besediino nalogo. Ratun) v zvezek al na st papi.

Kl je Imel 972 latnkov.Tretjno vseh e azdeli med svofih 6sinov; vsakemu enako.
Cettino vseh e azdeli svojim 3 hesram,vsakienako. Ostaleje razdell med svojh v
Kov,vsakemu enako. Ostalo muJe toliko Zatnkov, d e svof kialjic kupil novo moderno
obieko nsebi nove Skorne, k50 stali en Zainik. Bl e namreé skromen tovek.

Koliko Ztnikovje dobil vsaksin?

Koliko latniko j dobia vsaka hei?

Koliko latniko e dobs vsak vnuk?

Kolio je stala kraljcna obleka?

‘Odgovor: Vsak sin e dobil 54 2latnikox,
‘Odgovor: Vsaka héije dobla 81 Zitnikov.
‘Odgovor: Vsak vnuk je dobil 50 Zbtnikoy.

‘Odgovor: Kraljéina oblekaje stala  atnike,
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3. Dopolni preglednici. Razunaj v zvezek ali na st papirja.
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4. Dopolni azpredelrici
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6. Resibesediine naloge.

1.V trgovini biza 6 enakih ratunainikov pladali 2124 €,
Koliko bi placali za 2 takina racunainika?

Odgovor: 23 2 takina racunalnka bi placal 708 €.
2 Petkratnik tevila 71 poveca za koliik tevil 6056 in . Katero tevilo dobis?

Odgovor: Dobim itevilo 5112,

3.V pekar 5o spekli 7454 hlebcev kruha. 2898 je blo belh hlebcev, i je bilo 7-krat
manj od belih. Ostalo 5o billpolnozmati heb,
Koliko e bilo polnozmatih hlebcev?

Odgovor: Polnozrnatih hlebcev e bilo 4142,




